



## Сотрудники следственного управления приняли участие в праздновании 75 – летнего юбилея подшефного детского дома



Представители Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили праздничный концерт, посвященный 75 – летнему юбилею ГКОУ «Детский дом № 3».

Концерт получился ярким, эмоциональным и веселым. На сцене выступали все воспитанники детского дома. Ребята показывали различные творческие номера, поражали гостей вокальными и танцевальными талантами.

Центральное МСУТ СКР долгие годы поддерживает данный детский дом, на постоянной основе проводятся различные профилактические, спортивные, социальные мероприятия, лекции и походы. За эти годы детский дом «выпустил в жизнь» огромное количество



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

подопечных, со многими сотрудниками следственного управления продолжают поддерживать отношения и в настоящее время.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей путем расследования уголовных дел, но и вопросам профилактики, социальной поддержки и адаптации выпускников детских домов. Для достижения хорошего результата в этом направлении необходим системный подход к делу и ответственное, сердечное отношение к детям всех причастных взрослых.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1735098>